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Первая городская школа актива СДГО имени Ю.А. Гагарина в новом учебном году
Откуда начинается Россия?

С Курил? С Камчатки? Или с Командор?

О чем грустят глаза её степные

Над камышами всех её озер?

Россия начинается с пристрастия

К труду,

к терпенью, 

к правде,

к доброте.

Вот в чем её звезда. Она прекрасна!

Она горит и светит в темноте.

Отсюда все дела её большие,

Её неповторимая судьба!

И если ты причастен к ней, то знай – 

Россия не с гор берет начало, а с тебя!

16 октября во дворце творчества детей и молодёжи прошла первая в этом учебном году городская школа актива СДГО имени Ю.А. Гагарина.

Тема школы актива - «Мы рождены с тобой в стране Россия».

Что такое Россия? 

Россия - это океан земель, размахнувшийся на шестую часть света.

Россия - это семь синих морей; горы, увенчанные белыми льдами; это бесконечные леса и ковры цветущих лугов.

Россия – страна добрых молодцев с их безудержной удалью и плавной поступью русских красавиц.

Россия - страна неслыханных, богатейших сокровищ, которые до времени таятся в её глухих недрах.

Россия - страна безграничной свободы духа, страна странничества и искания Божьей правды.
Россия – это страна великого будущего!
   Полюбить Россию можно тогда, когда сквозь душу пропустишь её героическую историю, увидишь всю прелесть застенчивой русской природы и удивишься неповторимости творений русского народа.

 
В ходе школы актива ребята стали участниками творческих мастерских, где познакомились с богатым наследием истории  России и её древними традициями, смогли почувствовать неповторимый русский дух, запечатлённый в былинах и сказках, образах русских красавиц и добрых молодцев, а также развили в себе умения самоорганизации и самоуправления, необходимые для успешной работы гагаринских дружин.

На станции «Щит России» гагаринцы вместе с Павлом Олеговичем Сивиковым, старшим вожатым МБОУ СОШ № 12, являющимся руководителем исторического клуба «Истоки», узнали об истории русского оружия, смогли примерить доспехи славянского воина и стали участниками показательного выступления по владению боевыми мечами.

На станции «Народные традиции» ребята познакомились с историей быта русского народа и попробовали себя в роли народных мастеров, изготовив куклу-крестушку Смоленской губернии.

На третьей рабочей площадке «Русский хоровод» участники узнали о традициях русского танца, после чего дружно водили славянский хоровод.

На заключительной четвёртой станции гагаринцы побывали «В стране русских сказок»,  узнав много нового о  наследии устного народного творчества Руси.
Много раз чужеземцы пытались завоевать Россию. Мы никогда ни на кого не нападали первыми, но если враг пытался занять территорию нашей страны, то русские люди стояли насмерть. После каждой кровопролитной битвы она оживала снова, восставала буквально из пепла и становилась еще сильнее назло врагам. Именно поэтому Россию считают непобедимой.
Сегодня сотни юных гагаринцев,  доказывая любовь к своей Родине и готовность к её защите, несут Почётный караул на Посту №1 возле Огня Вечной Славы в сквере Памяти Героев.

Вступая в ряды детской организации имени Ю.А. Гагарина, гагаринцы произносят главные слова в своей жизни – Слово чести, тем самым присягая на верность своей Родине. Они клянутся верить в Россию и любить Россию.
Сейчас перед ребятами много новых путей и дорог, но какие бы дела они не начинали, куда бы не шли, они должны дорожить честью своей организации и помнить свою малую родину – то место, где родились!
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Здесь тёплое поле наполнено рожью,

Здесь плещутся зори в ладонях лугов. 
Сюда златокрылые ангелы Божьи

По лучикам света сошли с облаков.

И землю водою святой оросили,

И синий простор осенили крестом.

И нет у нас Родины, кроме России –

Здесь мама, здесь храм, здесь отеческий дом.
   
Наша Родина – Россия. Родина – потому что испокон веков в ней жили наши отцы и деды. Родина – потому что здесь мы родились, и всё здесь для нас родное. Настоящая Родина - тот уголок, который мы стремимся сберечь, защитить, сохранить. Родина - это место, куда человек возвращается с радостью и гордостью. Каждый человек, имеющий свою Родину – счастливый человек!


Россия - самая большая страна  в мире, самая удивительная и прекрасная! Это - настоящий самородок! Именно о ней сложено бессметное число песен, написано огромное множество стихов, сказано столько добрых и теплых слов. Символом России издавна считают березу. Россия и береза – эти понятия неразделимы. Россия – страна с многовековой историей и богатейшей культурой. 
            Это самая богатая страна в мире, потому что в ней есть все: великодушие, целомудрие, нескончаемый оптимизм и задор. Объездить и познать до конца её не дано никому. За каждым изгибом дороги, за каждым поворотом всегда ждет что-то новое, неизведанное. 
            Н. Бердяев сказал о России: «Есть соответствие между необъятностью, безгранностью, бесконечностью русской земли и русской души, между географией физическою и географией душевной. В душе русского народа есть такая же необъятность, безгранность, устремленность в бесконечность, как и в русской равнине».
******

• «Нет ничего худшего, чем блуждать в чужих краях» (Гомер).

• «Тот, кто не любит свою родину – ничего любить не может» (Байрон).

• «Самое лучшее предназначение есть защищать своё Отечество» (Г.Р. Державин).
• «И на войне, и на суде и повсюду надо исполнять то, что велит Отечество» (Сократ).

• «Настоящий патриот не только рассуждает, но и на деле проявляет свою ответственность за каждый клочок земли, за лесные и рудные богатства, за реки и озёра, за воздух, которым мы дышим» (В. Сухомлинский).
• «Россия. Какое красивое слово! И роса, и сила, и синее что-то». (С. Есенин).

• «Берегите чистоту языка как святыню! Никогда не употребляйте иностранных слов. Русский язык так богат и гибок, что нам нечего брать у тех, кто беднее нас».  (И. С. Тургенев).

• «Чтобы погубить своё Отечество, достаточно даже одного негодяя». (Наполеон).
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Говорят, прародиной человечества была Гиперборея - чудесная страна на дальнем севере, где люди жили вечно, не зная ни войн, ни болезней. Легендарная Гиперборея была страной народа, потомкoв которого ныне зовут Славяне. Сегодня также мало кто знает, что этот счастливый народ называл свою сказочную Родину таинственным именем Ариана.



Славяне - это те, кто славят Всевышнего, своих предков, родную землю и природу.


Один из законов Природы - цикличность. Всё в мире происходит сообразно циклам: день сменяется ночью, осень - зимой, после смерти идёт рождение. Жить в ритме с природой - значит жить по законам Вселенной, а жить по законам Вселенной - это быть здоровым, счастливым и пребывать в достатке, любви и равновесии. 

Испокон веков наши славные предки соблюдали и хранили славянские праздники, родовые традиции и обычаи. Каждое время года имеет свой характер, своё звучание и силу влияния на конкретной территории. Человек, живя на какой-то земле, становится её частью. Время года - проявление конкретной силы рода Всевышнего (эта энергия описывается в Ведах как изначальный Свет). Не поддерживая гармонию всех вибраций в своем теле, человек начинает болеть, страдать, грустить, идёт разлад в делах. 
Древние славяне были люди ведической культуры. Слово "веды" - созвучно современному русскому «ведать», «знать». Сокровища славянского фольклора – народные песни, сказки, былины, духовные стихи. Архаичные народные праздники вроде новогодних гаданий, разгульной Масленицы сопровождались заклинательными магическими обрядами и молениями об общем благополучии, урожае, избавлении от грозы и града. К обрядовым действам и таинствам славян относили освещение, переосвещение, славление, имянаречение, предсказание, обрядовый бой, снятие нечисти, покаяние, песнопение и др. 

У славян была своя священная книга (Библия) – «Песни птицы Гамаюн», где были запечатлены сказки. В них упоминается о древних божествах, чудесах и волшебницах. Именно в былинах и сказаниях можно найти ответы, как славяне должны заботиться о здоровье, как должны растить детей и строить свой дом. 

Строительство дома было для славян во все времена исполнено глубочайшего смысла, ведь человек при этом уподоблялся Богу, создавшему Вселенную. Человек таким образом строил свой мир, создавал из разрозненных частей на пустом месте что-то новое. В старину существовали в русском языке позабытые ныне слова «хоромъ», «хоромина» и «храмина, означавшие «дом». Это мог быть жилой дом либо сокровищница. Въезд в новый дом превращался в целое ритуальное действо. 


Печь была одним из «центров святости» дома. Божий угол и печь – это главные центры дома.  Древнерусские мифы и легенды рассказывают о рукодельницах — божественных пряхах, которые пряли не простую кудель, но нить человеческой судьбы, предопределяя рождение, здоровье и будущее ребенка. Отец — глава семьи — торжественно выносил новорожденного и показывал его Небу и Солнцу (обязательно восходящему — на долгую жизнь), Огню очага, Месяцу (чтобы дитя хорошо росло), прикладывал к Земле-Матери и, наконец, окунал в Воду. Таким образом, Отец отдавал ребёнка под покровительство стихиям Вселенной. На третий день после рождения peбёнoк получал своё первое имя. Славяне, как и многие другие народы, полагали, что судьбу человека определяет имя, оно является ключом к его внутреннему Я. Отражением представлений о тайном имени, которое нужно оберегать от злых духов и недобрых людей, и имени, известном всем, является долгое существование у славян двух имен.
             

Славяне ведали об удивительных лекарствах, спасающих от болезней и старости, что дошло до нашего времени в сказках о живой воде, о молодильных яблоках.


Мощную поддержку Рода человек чувствовал постоянно. По законам древних славян, Род нёс коллективную ответственность за каждого своего члена: «Не срами рода!». Каждый человек знал, что отвечает не только за себя одного — его необдуманные поступки неотвратимо навлекут беду на весь род. Род, семья были для человека средоточением всей его нравственной и хозяйственной деятельности, смыслом существования.

Не иметь жены или мужа считалось безбожным, т. е. противоестественным и нелепым. Бездетность воспринималась наказанием судьбы и как величайшее человеческое несчастье. Большая, многодетная семья пользовалась в деревне и волости всеобщим почтением. "Один сын - не сын, два сына - полсына, три сына - сын", - говорит древнейшая пословица. Сварливость и неуживчивость как свойства характера считались наказанием судьбы и вызывали жалость к их носителям.

Славянские женщины пользовались значительной свободой и независимостью, как в правовом, так и в социальном плане и демонстрировали дух самостоятельности в различных аспектах жизни. Например, Русью управляла в середине Х века княгиня Ольга.

Высшая власть у славян всегда принадлежала волхвам, которые учили жить правителей по Божьим Законам. И суть их деятельности отражена в стихах Пушкина «Песнь о вещем Олеге»:
Волхвы не боятся могучих владык,
И княжеский дар им не нужен,
Правдив и свободен их вещий язык,
И с Волей небесною дружен.
                

Жили волхвы и народ весь на основе знаний законов бытия. Их включенность в высшее управление исходило не на основе выборов и не на основе богатства, а на основе знания о системе социального управления. Городское собрание было мощным управляющим звеном в древней Руси. 

Славяне считали Солнце всевидящим оком, которое строго присматривает за нравственностью людей, за справедливым соблюдением законов. Звезды представлялись живыми существами.  Древние славяне вкладывали в понятие «жизнь» куда более глубокие знания. «Жизнь», «живот», «житие» - все они начинаются с буквы «ж». А буква эта в древнеславянском алфавите имеет начертание, похожее на  двойную спираль жизни — таинство, заложенное в каждой клетке в виде ДНК. 

Универсальность спиральной структуры ДНК удивляет, потрясает, ставит в тупик лучшие умы, но еще более изумляет то, что спираль в качестве символа давным-давно заложена в начертаниях славянских букв, в частности в кириллице.
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Русский язык как неисчерпаемый источник божественной мудрости

Слово у славян - неисчерпаемый источник древних эзотерических знаний. Оказывается, в слове есть всё. Вот, где настоящие сокровища – стоит только копнуть. Многие учёные занимаются археологией слова русского языка, поскольку именно в русском языке сохранилось более всего древних корней от того единого праязыка, на котором когда-то говорили все народы на земле. А происхождение самого праязыка восходит непосредственно к сотворению человека.


Наши предки были подобны Богу – умели творить словом. Все слова, все звуки праязыка были неразрывно связаны с природой, вышли из природы и несли в себе творящий, божественный смысл. Вот когда был Золотой век – когда каждое произнесённое слово было творящим. В каждое слово вкладывался глубочайший, божественный смысл, слова произносились осознанно и немедленно воплощались в материю.


Все языки, которыми мы пользуемся сейчас, за многие тысячелетия были настолько искажены, извращены, урезаны, что давно уже утратили свои творящие смыслы. Скорость мысли и уровень осознанности у людей снизились настолько, что словами стали пользоваться бездумно, всего лишь как средством коммуникации, общения, передачи информации, а многие слова стали употребляться и вовсе в негативном, ругательном смысле. Хотя в изначальном праязыке негативных смыслов не было совсем, все слова несли только позитивный смысл.


Задолго до Кирилла и Мефодия на Руси уже была своя письменность, руническое письмо, называемая еще письменностью черт и резов, особенностью которой было то что она была слоговой. Каждый знак обозначал слог и нёс определенный смысл и было таких знаков-слогов не менее 60. 

Единый Славяно-арийский язык существовал на основе 4 основных и 2 вспомогательных видов письменности:

1. Да'Арийские Тьраги (Образные Символы, сложные объёмные знаки).

2. Каруна (ею пользовались Жрецы-Хранители Древней Мудрости).

4. Святорусские Образы (Буквица) (Данное письмо применялось для межродовых и междержавных договоров).

5. Глаголица или Торговое письмо (для ведения реестров, торговых договоров).

6. Словенское народное письмо (Каждый Русич владел этим письмом).

Символ славяно-арийского языка обладал универсальной смысловой «ёмкостью», превышающей в сотни раз возможности известных и употребляемых слов. Он включал космические принципы отражения, подобия, бесконечности, универсальности, единства. Фиксируя это, каждая буква - это не просто символ, она имеет имя.

Алфавит отвечал на вопросы:

- что есть жизнь, 

- в чем её источник, 

- какова цель жизни,

- где источник долголетия,

- каковы возможности человеческого разума.

Как шёл процесс урезания, усечения смыслов за последнюю тысячу лет, хорошо видно на примере русского алфавита. В кириллице было 43 буквы, после реформы Петра Первого осталось 40, на второй месяц существования Советской власти – 33 буквы. Упразднили старые названия букв: Аз, Буки, Веди, осталось просто А, Б, В. А ведь каждое название буквы было неслучайным, оно несло определённый смысл, информацию, послание из глубины веков. Если осмысленно прочитать эти буквы, как предложение, получится Аз(Я) Буки(Буквы) Веди(Ведаю) Глагол Добро Есть. Есть и другой вариант прочтения: Аз Бога Ведаю. 


При этом Аз имеет глубокий духовный смысл – это внутренняя Вселенная человека, то, что связывает его с Создателем, его внутренне Солнышко. Тогда как личностное Я – это всего лишь одна из многочисленных граней Аз.


Наш соотечественник Платон Лукашевич ещё в 19 веке совершил уникальное открытие. В результате многолетнего титанического и кропотливого труда он проанализировал 40 мировых языков, изучил и сравнил мировую историю, обычаи, песни, легенды, мифы большинства народов мира и пришёл к неопровержимым выводам:

- Изначально род человеческий имел единый всеобщий язык – Истотный. (Изначальный родник, исток)

- Со временем из него образовались другие языки – Чаромутные. (Чара – речь, мутить – мешать, смешивать.)


Все мы сегодня говорим на том или ином наречии чаромутных языков. Но корни Истотного языка сохранились в большей-меньшей степени во всех существующих сегодня языках. Русский язык хранит в себе более всего древних корней Истотного языка. 


В те давние времена наши предки называли себя Ариями (от слова Ар – земля). Арии – живущие на земле.  Отсюда слово арать – пахать, обрабатывать землю. 

Русский обычай встречать хлебом-солью идёт из арийских времён. Хлеб символизирует землю, соль – солнце. Арии называли себя детьми земли и солнца.


Арии поклонялись Солнцу, несущему свет всему живому и называли его Ра, наделяя высшей, божественной сутью. Отсюда в русском языке столько светоносных слов с корнем Ра:
Ра - дость – дать свет

Зд – ра – вствуй – пожелание света, или С просветлением тебя!

Ра – душный – светлой души человек

П – ра – вда – знание света

П-ра-ведник – знающий свет

Ра-зум – просветлённый ум

Ра-но –до света

Но-ра – под светом

По-ра – по свету

Ве-ра – путь к свету

У-ра! – у света! (так кричали от радости, в минуты высочайшего душевного подъёма, чтобы укрепиться духом, соединившись со светом)

Ра-дуга – солнечная дуга

К-ра-мола – молитва к свету

К – ра –пива – напившаяся солнца (потому и жгучая такая)

Ра-й – светлое место, источник жизни. Рай не имеет никакого отношения к религии и связан с древним названием планеты Земля – Ра или Тер – Ра, что означает Третье Светило. Поэтому Рай здесь,  на Земле.

А вот слог Га обозначал движение, во всех возможных проявлениях. Но-га, теле-га, дорога. Цы-га-не –постоянное движение.

Смысл слова ГАД у наших предков тоже было связано с движением и означало не что иное как Путь Живого Духа. И таких примеров полного изменения, извращения изначального смысла можно привести много. Гадить (гадать) – осознавать свой Путь. Наши предки знали свой Путь. 

КОСМЫ (волосы) во все времена и у всех народов связывались с КОСМОСом. При этом женщины всегда были ближе к космосу благодаря своим длинным волосам и своему особому предназначанию – дарить жизнь. Обрезать волосы (обКАРНАть) означало потерять связь с космосом, ослепнуть, перестать видеть свой путь. Карны – потерявшие свой путь. 

Некоторые смыслы всё же крепко сидят в нашем сознании, что и за тысячелетия их не могли стереть. Когда-то мы почитали Рода, как триединого бога и прародителя всего сущего – При – роды. Те, кто жил в согласии с При-родой и Родом, являлись наРодом, а кто не хотел жить в согласии, назывались выРодками, уРодами.


Вслушайтесь в звучание русских имён: Святослав, Вячеслав, Ярослав, Богуслав, Мирослав, Яромир, Людмила, Лада  - это же сплошные Свет, Бог, Лад, Мир и Слава! Раньше именам придавали огромное значение, так как имя несёт судьбу человека.


Поиск забытых смыслов слов увлекает настолько, что можно заниматься этим бесконечно.
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Информационный печатный орган


Смоленской городской детской общественной организации имени Ю.А. Гагарина








• Мы рождены с тобой в стране Россия


Первая городская школа актива СДГО имени Ю.А. Гагарина в новом учебном году


 


• Россия – родина моя!





• У истоков: традиции славян





• Русский язык как неисчерпаемый источник божественной мудрости

















«СОЗВЕЗДИЕ»


Информационно-печатный орган СДГО имени Ю.А. Гагарина





Выпуск №2, октябрь, 2014 г.





Наш адрес: Дворец творчества детей и молодёжи, ул. Коммунистическая 1/9, тел. 38-20-45














