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Алексей Островский посетил 

Дворец творчества детей и молодежи
Губернатор Алексей Островский посетил одну из ведущих организаций дошкольного образования детей на Смоленщине – Дворец творчества детей и молодежи, расположенный в областном центре. В рамках визита глава региона осмотрел учебные помещения учреждения, а также ознакомился с организацией учебно-воспитательного процесса.
   "Я приехал узнать, как у вас проходит процесс обучения и в чем нужна помощь региональных властей, — обозначил Губернатор цель своего визита, обращаясь к директору Дворца творчества Татьяне Кудасовой. – С учетом того, что я получил от Вас приглашение на праздничное мероприятие, посвященное 80-летнему юбилею Дворца творчества, я посчитал, что будет неправильным и некорректным прийти на юбилей, предварительно не ознакомившись с работой возглавляемого Вами учреждения".

Во время экскурсии по Дворцу творчества, в котором занимаются 2400 воспитанников, Алексей Островский посетил хореографический и актовый залы, комнату для занятий музыкой, а также осмотрел фотогалерею, отражающую историю Дворца творчества с момента его создания.

"Общее состояние фондов меня радует", — отметил Алексей Островский, добавив, что, тем не менее, требуется ремонт стен в хореографическом зале и 
потолка в актовом зале. Глава региона дал поручение Департаменту по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству просчитать сметную стоимость работ.

Также в рамках визита Алексей Островский побывал на заседании городского актива Смоленской детской городской общественной организации имени Ю.А. Гагарина, которая сегодня насчитывает более 15 тысяч ребят в 40 образовательных учреждениях Смоленска. 

Алексей Островский поинтересовался, есть ли у юных гагаринцев проекты по оказанию помощи престарелым и инвалидам. Выяснилось, что такие проекты действительно есть: социальная помощь нуждающимся является одной из основных задач       организации. Ребята принимают активное участие в акции "Спешите делать добро", ездят с концертными программами и мастер-классами по домам-интернатам и детским домам, самостоятельно организовывают социально-значимые мероприятия. К слову, во Дворце творчества занимаются и ребята с ограниченными возможностями здоровья, при этом обучение они проходят вместе со всеми.

"Самым главным девизом для вас, ребята, должно стать оказание реальной помощи своей стране и людям. Я рад, что большинство из вас этого девиза придерживаются", — подчеркнул Алексей Островский.
Смоленский Дворец творчества детей и молодежи 

отметил своё 80-летие
     Большим концертом в Драматическом театре имени Грибоедова во вторник, 17 ноября, отметили 80-летний юбилей своего учреждения работники смоленского Дворца творчества детей и молодежи, сообщает SMOL.AIF.RU.

  В праздничной программе приняли участие детские коллективы, преподаватели, а также выпускники кружков, которые не смогли остаться в стороне в этот праздничный для Дворца вечер. Поздравления «юбиляру» также принесли губернатор Смоленской области Алексей Островский и глава Смоленска Николай Алашеев. 

     «Перед тем, как прийти к вам на сегодняшний праздник, я посчитал правильным предварительно ознакомиться с работой этого замечательного учреждения, - заметил Алексей Островский по время своего выступления, -  поэтому буквально несколько дней назад в преддверии юбилея посетил Дворец творчества детей и молодежи, узнал его историю, посмотрел, как он работает, для того, чтобы постараться оказать конкретную адресную помощь этому учреждению, чтобы дети занимались здесь в более комфортных условиях, чтобы потолок не протекал, чтобы холодно не было. И мы эту помощь из бюджета региона, безусловно, окажем».

  Воспитанниками Дворца творчества уже стали несколько поколений смолян. 
 Благодарственные письма губернатор вручил директору Дворца творчества Татьяне Кудасовой и педагогу Александру Зую.
          
  Дворец творчества детей и молодежи открылся 17 ноября 1935 года в доме купца Петра Будникова. На сегодняшний день в нем действуют шесть отделов: прикладного и технического творчества, организационно-массовый, методический, художественного воспитания, Центр этнографии, краеведения и туризма, детское оркестровое объединение. Во дворце занимаются 2400 воспитанников, которые разделены на 190 учебных групп, 57 детских коллективов.

     В 2014 году педагоги Дворца творчества детей и молодежи стали лауреатами Всероссийского конкурса «Лучшее Учреждение дополнительного образования детей — 2014». А в 2015 году заняли почётное первое место в рейтинге эффективности деятельности муниципальных бюджетных учреждений дополнительного образования. 



4 ноября 2015 года в День народного единства представители Городского актива СДГО им. Ю.А. Гагарина вместе с Городским Советом старшеклассников приняли участие в праздничной программе «Назад в СССР», которая проходила в МБУК ДК «Шарм». 

Театрализованный исторический экскурс, яркие концертные номера, искрометный юмор сделали этот вечер незабываемым. А переполненный зрительный зал и несмолкающие аплодисменты — лучшая похвала организаторам и участникам праздничного концерта. 
Праздник 7 ноября - День Октябрьской

 революции 1917 года в России
В 2005 году появился праздник, называемый новым, но для тех, кто родился и вырос в СССР, он был самым важным из всех. В СССР этот день был великим праздником - Днём Великой Октябрьской социалистической революции. Отмечался он настолько широко, что о нём потом вспоминали весь год: устраивались военные парады, праздничные шествия и демонстрации, торжественные собрания и грандиозные представления, школьники в этот день несли Почётный караул у памятника Ленину.
В этот день гагаринцы     МБОУ    СОШ 

№ 23 удостоились чести нести Почётный караул и провести линейку на Посту №1 в Сквере Памяти героев.
Проведение парада имело огромное значение для укрепления боевого духа солдат и офицеров, сражавшихся за свободу и независимость нашей страны.
Прямо с Красной площади уходили в бой защитники нашей Родины.

 Все от молодого солдата до седого генерала. Гагаринцы почтили память тех, кто шёл по жизни с гордо поднятой головой, сражаясь за правое дело, за наше настоящее и будущее.

Быть бессменно на посту!

Им жить в названьях улиц и  былинах.

Их подвигам святую красоту

Отобразят художники в картинах.
Героев  чтить,  не забывать,

Их имена хранить в бессмертных списках.

Об их отваге всем напоминать

И класть цветы к подножьям обелисков.
Каждый уходивший на фронт, был уверен, что страна победит, выстоит в нелегком бою, не отдаст ни пяди земли фашистским завоевателям. Об этом празднике говорится в Федеральном законе «О днях воинской славы (победных днях) России» - он называется теперь просто «7 ноября - День Октябрьской революции 1917 года».
Итоги первого этапа акции «Спешите делать добро» «Осенняя неделя добра».
    В сентябре в образовательных учреждениях города Смоленска прошла  «Осенняя неделя добра», в ходе которой ребята собрали и передали подшефным канцелярские товары, оказали подшефную помощь одиноким пожилым людям, поздравили ветеранов с днём освобождения Смоленщины.

   Обучающиеся приняли активное участие в уборке территорий своих микрорайонов, а так же в трудовом десанте «Никто не забыт».

 Победителями  «Осенней недели добра» стали: МБОУ «Лицей №1», МБОУ СОШ №26 им. А.С. Пушкина, МБОУ СОШ №27 им. Э.А. Хиля, МБОУ СШ №29, МБОУ СШ №30 им. С.А. Железнова, МБОУ СШ №37.
Материалы для следующего номера «Созвездие» 

предоставляют МБОУ СОШ № 5,  36, лицей №1.



Информационный печатный орган


Смоленской городской детской общественной организации имени Ю.А. Гагарина











•ДТДМ посетил губернатор А.В. Островский 





• 80 лет ДТДМ





• День народного единства





• Несение почетного караула на посту №1





Итоги I этапа городской акции «Спешите делать добро!»
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